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Aravivote xd ote Téooepy, wodlvaua Bepara. Adprew eétaong: 3 Gpec.

OEMA 1o

Eotww a,b ovoyela wag opddag (G,:). Aelfte 6t undpyet éva povadud arouyeio
r € G, Mon g etlowans a - z = b. E€nyrote oe xdfe friua tng anddelng nowd oflwua
ToU oplopol g ouddas YenoLOROLioUTE.
B) Euvurknpdiote tov xdtwbh nlvaxe tolariaeowouod wag opddag G = {1,a,b,¢} ue
oudétepo oroiyeio 1o 1. Tldg ypnowonoeltat To epdtnue a) oty cuurhijpwan Tou
vt

|la.h[:
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c
Yrodeln: Awxplvete nig nepintdosic: (i) Kénowo otouyelo, éotw 1o a, xer wdén 2, xa
(ii) xavéve otouyelo tne G Sev éyel tdin 2.
) O Bapopeningg Bopgs ouddwv mou Perwate, ue notég yvwates opddes elvat woopop-
PLxEG;

/:P'Masq Siapopetiés doués oudbwy undpyouy tiing 5; Auvaohoyiote! L’j"’j
Adore dheg g un woouoppixés [lenepaouéva Mapaydueves APehiavég Oupddeg tagng
200.
at) KatatdZte g opdbec-mnhlxe ;‘%}Z; Hatl :T%% atupuve ye v Tagvounan twv
IMAO. (Xgnoworoelote 6t < (3,3) >= 3Z x {0}.)

BEMA 20
Eote (IR, +) n npoafenixr| oudda twv npuypatixdy xat Z 7 utooudda twy axspalwy.
o) AeiZte b1t to alvolo Sheov Tav oupnidxwy g Z oty IR elvat

RIZ={t+2Z | 0<t<1},
xo Bhate T yEwueTewa spunvela evég ouprhdxou t + Z.
B) Eotw U n nodhanhacaotxn opdda {z € @ | |z| = 1}. Aelite ém v opdba-mnilxo
IR/ Z elvau. \oouoppux pe v I
) Bote Uy, =< 23 =¢'n >={z% | ke {0,1,...,n — 1}}, n xuxhueh unooudba twv
n-otav pulldy e povadas., Asiite 6TL Sev undpyel uN TETPWUEVOS OUOMOBQLOUGS and
v opdba Uy omyv oudda Us.
&) Awote éva mapabaiypa oudabus pe dnewpn 145N, s onolag dha Ta grouyeln va £xouy

MEMECUOHEVN TAZY. _
E]:}E' L?Eii'.s 6t UlUy = {0, | 0<8 < g:-;} Meprypdibte yewuetpied éva olunhoxo
el,.



OEMA 30
Eotw T orouyela e ouddag petabéoswy Sy:
g_l 5 67 89 xm__lzﬂdﬁﬁ?ﬂﬂ
L8 72198 PE\8 765643 218)
Beelte v o' p. Avadlote T o ot yivipevo EEvev x0xhwy XaL OF YIVGUEVO QVTLETY-
Bégewy. ok elvon 1 waln ng o;

Adote éva atoyelo g Sy téEng 20.

elfve 6 Bev undpyel otouyelo tng Sy téEne 18.
Bpelte v evahhdooouon unooudda As, xafdg xaw to xévipo Z(S3) tng Ss.

/j Elven  As xot n Z(S3) xavovixés unoopddes; Mel;
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©GEMA 4o

ot (Zy,+,-) 0 Sexerihog Twv axepalwsv modulo n, pe npdfewc v npdofiean xa
tov moiharhaowopd modulo n, xa €otw m € Z,. Aelfte o o m elvon Snpéng Tou
o av ot pévov av (m,n) =d # 1.

Eoww G, = {1,81,...,a,} T0 clvoho twv un undevixdv otowyelwy tou Z, mou Bev

elvan Stonpéreg Tou 0, epodiacpévo ue tov rolhamhaoweopd modulo n. Aelgte dt 1o Gy &l
va xhetotd we mpog v npdln auth. Aelite bt a € Gy, e otoyelaal,aay,. .. a0,
elven dhe Buxgopetied, xat oty ouveyew dtt (Gy, -) opdda.
1) Eow ¢(n) 1o thiflog tav fetdv axepalov mou elvan pwixpdrepol 1) lool Tou n o
npdtol mpog tov n. Av a € Z e (a,n) = 1, del¥te 6m a®™ — 1 Brupelzan pe Tov n,
Snhadd a?™ = 1(modn).

ActEte 6 0 211213 — 1 Bev Suoupelron pe Tov 11.
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